
 
Prvih 30 maratonov treh src 
 

PRAZNIK TEKA , REKREACIJE IN ŽIVLJENJA 
 
»Tekmuj sam s seboj – Vsak je zmagovalec« 
 
Gesla, ki že trideset let povezujejo udeležence in organizatorje maratonov treh 
src jih bodo povezala tudi letos. Letos še prav posebej, saj bo maraton treh src 
v Radencih v 30. izvedbi jubilejna in srčna prireditev z mnogimi spomini in 
pogledi v naprej, v vsakem primeru pa bo šlo za najstarejšo športno-
rekreativno prireditev ne le v Sloveniji, tudi v tem delu Evrope. Maraton treh src 
po številu udeležencev raste iz leta v leto, tudi  29. po vrsti je minil v znamenju 
presežkov, tako po številu udeležencev, kot po odmevnosti. Letošnja prireditev 
bo v soboto, 15. maja 2010, letos v Radencih državno prvenstvo Slovenije v 
maratonu –  42,195 km. Vse to v znamenju prvih 30 let maratonov treh src. 
 
V znamenju rekordov 
 
Maratoni treh src v Radencih iz leta v leto privabljajo nove ljubitelje teka in aktivne 
atlete, tako iz Slovenije, kot tudi iz tujine. Lanske prireditve se je tako udeležilo 8000 
aktivnih udeležencev iz 8 držav, prav tako iz leta v leto raste število najmlajših 
tekačev, kot tudi pohodnikov pohoda treh src. Na 29. maratonu treh src je tako proti 
cilju in prvim kolajnam nasproti teklo 1123 otrok, po poteh dežele treh src pa je 
stopalo 3431 pohodnikov. Jubilejni 30. maraton treh src bo pripravljala na dan 
prireditve armada 800 prostovoljcev iz obeh bregov reke Mure, letos jih bo prvič vodil  
predsednik organizacijskega odbora 30. maratona treh src Boštjan Gerlec, 
sodelavec Radenske d.d. Radenci in vodja prodaje Radenske v Sloveniji. »Prepričan 
sem, da bomo skupaj s pokrovitelji ter prekaljenimi organizatorji  jubilejni 30. maraton 
treh src izpeljali na zavidljivi ravni, priložnost bo to za pogled v naprej – v prihodnost 
te lepe športne in rekreativne prireditve. Posebna zasluga za tolikšen uspeh 
prireditve gre vsem organizatorjem, sponzorjem, lokalnim društvom in nenazadnje 
prebivalcem ob progi, kot tudi vsem, ki so v prvih 30 letih maratonov treh src  
ustvarjali to prireditev in verjeli v gesla, ki nas združujejo še danes – Tekmuj sam s 
seboj – Vsak je zmagovalec,« je o  letošnji prireditvi povedal Boštjan Gerlec, 
predsednik organizacijskega odbora maratona treh src, ki skupaj s sodelavci 
snuje jubilejno 30. izvedbo maratona v Radencih. 
 
 
 



Jutranji start 
 
Start jubilejnega 30. maratona treh src bo v soboto, 15. maja 2010 ob 9.30 uri na 
tradicionalnem prizorišču pred hotelom Radin v Zdravilišču Radenci, ko bodo startali 
tekači na 42 in 21 km, deset minut zatem ob 9.40 bo start tekov na 10 km in 5,5 km. 
Na startu 30. maratona treh src bodo tudi paraplegiki v vozičkih, startali bodo ob 9.25 
uri, njihova pot jih bo vodila na 21,098 km. Mnogi se bodo na to soboto v Radence 
vrnili na kraj spominov in presežkov življenja, mnogi jih bodo spoznavali na tekih v 
Radencih morda prvič, prav vsi pa bodo na koncu tega dne zmagovalci. Še pred 
startom tekov  30. maratona treh src bo ob 8.00 zjutraj start še ene jubilejne 
prireditve maratona treh src – 20. Pohoda treh src preko vinorodnih gričev Kapele in 
dežele Treh src, s tisoči pohodniki od blizu in daleč. 
 
Živahno tudi v popoldan in v večer 
 
Uvod v popoldanski del prireditve bo ob 15.00 uri humanitarni tek, katerega startnina 
je namenjena za dober in plemenit namen v občini Radenci. Na lanskem 
humanitarnem teku so prizadevni organizatorji iz občine Radenci zbrali skupaj 
7.400€, kar predstavlja še enega izmed presežkov lanske prireditve. Zbrana sredstva 
so namenili družini v občini Radenci, ki ji je zemeljski plaz izpodkopal temelje 
novozgrajene enodružinske stanovanjske hiše. Družina je v nekaj urah ostala brez 
doma, zato ji je sleherna pomoč še kako dobrodošla. Ob 16.00 uri bo na prizorišču 
pred hotelom Radin v Radencih še posebej množično in prisrčno – Tek veveričk in 
srčkov. Mnogi malčki bodo na jubilejnem 30. maratonu treh src tekli proti svojim 
prvim zmagam v življenju – ob srčnem navijanju staršev ter udeležencev prireditve. 
Dan v Radencih se bo tradicionalno zaključil s koncertom pod milim majskim nebom, 
v prireditvenem prostoru pred hotelom Radin Zdravilišča Radenci pa bo poskrbljeno 
za pisano ponudbo in druženje ob tem prazniku teka. 
 
Ravninska proga v zelenem okolju 
 
Organizatorji si prizadevajo, da bo jubilejna 30. izvedba maratona treh src kar najbolj 
prijazna do tekačev, to bo tekaški praznik in tekma najhitrejših atletov hkrati – s 
pogostimi okrepčevalnicami, ki jih na progi ne kaže izpuščati, tekači maratona 42,198 
km bodo progo, ki je uradno izmerjena s strani AIMS (Mednarodne organizacije 
maratonskih in cestnih tekov), pretekli 2x. Proga je ravninska in omogoča tudi 
hitrostne rekorde. Maratonski tek na 42 km, ki ga organizatorji pripravljajo v 
sodelovanju z Atletsko zvezo Slovenije bo letos štel za Državno prvenstvo 
Slovenije. Na startu bodo najboljši tekači in tekačice v državi, kot tudi vrhunski tekači 
iz tujine. Prireditev bo tradicionalno spremljal bogat in pisan program spremljevalnih 
prireditev, organizatorji pričakujejo, da se jim bo na dan prireditve ponovno pridružilo 
na tisoče tekačev in udeležencev, posebej še tistih, ki so na progi maratonov in tekov 
v Radencih spoznavali sebe in življenje v morda najlepši inačici. 
 
Zapore  cest in pravočasne prijave (in priprave) 
 
Zaradi zapore cest, ki bodo na progi tekov zaprte uro pred začetkom starta, se bo na 
pot v Radence treba odpraviti pravočasno (svetujemo: AC Maribor–Lendava, izvoz 
za Radence – Vučja vas), organizatorji si bodo prizadevali, da bodo udeležencem in 
obiskovalcem v Radencih zagotovili kar največ parkirnih prostorov in olajšali vstop v 



prireditveni prostor. Proga polmaratona in maratona poteka preko Mure v sosednjo 
občino Tišina, ob progi pripravljajo lep sprejem in dodatno popestritev teka. 
Pomembno obvestilo za vse udeležence je prav gotovo, da so obvezne predprijave 
za vse teke. Zadnji dan za oddajo prijav je do vključno ponedeljka, 10. maja 
2010; kasnejših prijav za teke na 42 km, 21 km, 10 km in 5,5 km organizatorji ne 
bodo upoštevali. Na dan prireditve bodo zbirali prijave samo za Humanitarni tek. 
Podrobnosti in on-line prijave bodo na spletni strani www.maraton-radenci.si  in  
www.radenska.si. Vsak udeleženec jubilejnega 30. maratona treh src s plačano 
startnino prejme spominsko majico 30.MTS, diplomo in praktično darilo ter napitke 
Radenske na okrepčevalnicah ob progi in v startno ciljnem prostoru. Tekače na 42 in 
21 km čaka še posebno presenečenje. 
 
Praznik bo to v več pomenih – praznovanje teka, zaljubljenosti v življenje, prvih 30 let 
maratonov v Radencih in še mnogih drugih lepih reči življenja. Velja ga praznovati! 
 
Lep pozdrav! 
 
Radenska d.d. Radenci 
Stiki z javnostmi 
Milan Verdev 
 

Tel:02/520 10 66; milan.verdev@radenska.si, www.radenska.si,  
www.maraton-radenci.si 
 
 

 
 
Reka tekačev na startu 29. maratona treh src. 
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